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V Olomouci 8.8.2022

částečně v souladu

Analýza aktivit a činností v domově pro osoby se zdravotním 

postižením

Hodnocení

hloubka analýzy zvoleného tématu

soulad obsahu práce se studijním programem

shoda názvu práce s jejím obsahem

stanovení cíle/cílů práce (přesnost, konkrétnost, ověřitelnost, dosažitelnost apod.)

stupeň splnění cíle/cílů práce

logická stavba a strukturování práce, přiměřenost rozsahu

adekvátnost zvolených metod a jejich zdůvodnění

formální úprava práce (text, grafické členění, obrázky, grafy, tabulky)

Prosím, aby studentka podrobněji vysvětlila způsob sběru dat a také, aby prezentovala, nakolik je v ČR rozšířeno

využívání canisterapie při práci s lidmi s mentálním postižením, příp. s jinými cílovými skupinami.

4. Celkové zhodnocení práce

Studentka předložila text, který je bohužel kvalitativně slabší. Cíl práce není konkrétní ani dosažitelný (Jaký je cíl 

analýzy? Na co je analýza zaměřená?) a jeho znění pravděpodobně negativně ovlivnilo zpracovávání tématu. K hlavním  

nedostatkům práce patří to, že metody sběru a zpracování dat nejsou uspokojivě vysvětleny a tak nevíme, jak studentka 

postupovala (např. není jasné, na základě čeho studentka udělala SWOT analýzu; jak zjistila, že určitá zlepšení jemné či 

hrubé motoriky klientek jsou následkem canisterapie, nikoli jejích jiných aktivit, např. pletení, vyšívání; či jestli si vedla 

deník při pozorování). Závěry tedy nejsou přesvědčivé.

jazyková úroveň, překlepy

volba použité literatury (kvalita literatury a zdrojů, cizojazyčné zdroje, počet zdrojů)

způsob citování použité literatury (požití vhodných citací, vhodnost konkrétního zdroje)

oponentka bakalářské práce

praktická využitelnost

teoretických poznatků

přínos pro teorii oboru

přínos pro praxi oboru

Závěr:

5. Připomínky a otázky k obhajobě

Mgr. et Mgr. Agnieszka Zogata Kusz, Ph.D.

aplikace použitých metod (kvalita použití metod)

zpracování empirických dat  

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. Navrhovaný stupeň hodnocení: E.

2. Úroveň zpracování v oblasti

3. Hodnotící kategorie specifické pro obor

nízký

nízký
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